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Bonsoir Tof,

L'article est très vague. Qu'appelle-t-on une majorité de français ? NordVPN fait en ce moment un tel
rentre dedans que, sans mettre en doute leur honnêteté, je m'interroge sur leurs chiffres. 
Que veut dire par exemple "68 % des répondants" si l'on ne connaît pas le nombre de personnes
interrogées ?

J'ajouterai qu'il suffit de voir l'utilisation effrénée des smartphones, de facebook pour étaler sa vie
privée, de Twitter pour communiquer ses états d'âme à la terre entière, pour douter de la volonté
vraie de beaucoup de gens pour protéger leur vie privée.

Mais ce n'est que mon avis et je ne voudrais surtout pas créer la polémique  
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